

关于对《TA 20200084 “关于加强首席知识产权官及知识产权保护人才培训”》提案的回复

市市场监管局福田局：

关于深圳市福田区政协五届六次会议提案第 20200084 号“关于加强首席知识产权官（CIP0）及知识产权保护人才培训的提案”，经认真研究，现就该提案涉及我局工作部分答复如下：

一、关于开展首席知识产权官培训

区科创局每年安排知识产权培训专项经费用于委托专业的知识产权服务机构、协会组织开展各类知识产权培训，培养集知识产权、技术、商务和法律知识于一身的复合型知识产权高端管理人才。

二、关于开展知识产权保护人才培训

2020 年 3 月 6 日，在区科创局的指导和大力支持下，南方中心联合深圳市商标协会举办了知识产权商标维权线上交流会，为企业讲解商标维权思路与技巧，引导企业有效规避知识产权风险，提升商标保护和运用水平。近 200 家企业代表热情参加。

3 月 20 日，在中国（深圳）知识产权保护中心指导下支

持下，南方中心联合深圳市专利协会举办了知识产权保护线上交流会。中国（深圳）知识产权保护中心副主任张剑讲解专利快速审查、快速确权、快速维权等相关知识，助力企业“一站式”获取知识产权申请及保护业务；北京大学法学院教授兼知识产权学院常务副院长张平介绍技术标准制定中的知识产权政策、标准必要专利权利的行使及反垄断规制，引导企业有效应用标准必要专利。近 500 家企业代表热情参加。

4 月 23 日，由国家知识产权运营公共服务平台支持，南方中心联合深圳市专利协会举办了 2020 南方高价值专利征集活动“云启动”，会上汇报展示了首届南方高价值专利大赛成果，并特邀国家知识产权运营公共服务平台副总经理马天旗进行企业高价值专利培育与运营专题演讲，逾 300 名企业代表在线观看。

此复。

福田区科技创新局

2020 年 5 月 28 日

（联系人：王宇 联系电话：83678350）